



## Следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка в Кирово-Чепецком районе



*СО по городу Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка в Кирово-Чепецком районе.*

29 января около 16 часов в центральную районную больницу города Кирово-Чепецка из деревни Марковцы в состоянии комы был доставлен 12-летний мальчик. По предварительной информации, он пострадал, неудачно спрыгнув с дерева, при этом зацепившись курткой за сук, в результате чего одежда ребенка сдавила органы его дыхания. Очевидцы происшествия незамедлительно помогли ребенку, вызвали медиков, мальчика госпитализировали.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

процессуальное решение.

Сотрудники следственного управления призывают родителей на постоянной основе проводить со своими детьми профилактические беседы на тему безопасного поведения в различных ситуациях: в быту, на улице, в учебных заведениях. Помните, что никто из нас не застрахован от несчастных случаев. Однако предотвратить беду можно, и это всегда лучше, чем потом искать выход из сложившейся ситуации.

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1294805>